
Ata da 194ª Sessão Ordinária, em conformidade ao que se preceitua o Regime 

Interno desta casa e, como também, ao que preconiza as Legislações 

Constitucionais. Quarta-feira, 05 de maio de 2021, às 9h, deu-se inicio a sessão em 

conformidade as narrativas constantes na pauta previamente publicada cientificada 

por quem de direito. No prédio, Palacete Araguaia sito na Travessa Moacir 

Fernandes de Sousa s/n, Centro. Por ter número de vereadores suficientes o senhor 

presidente Jose Carlos Alves Ferreira declarou aberta a presente sessão. O senhor 

presidente autorizou que fosse feita a leitura da Ata da sessão anterior a qual depois 

de lida e discutida foi aprovada em Plenário por unanimidade. Não houve matéria 

em pauta. O senhor presidente convidou o senhor José Farias para fazer a leitura das 

sagradas escrituras advinda da oração. Passando aos expedientes.  No pequeno 

expediente fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Mairá Suruí. Que em 

nome do senhor presidente cumprimentou a todos. Concluiu agradecendo a Deus 

pela oportunidade e devolveu a palavra. Ainda no pequeno expediente fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva Souza. Deu inicio, 

agradecendo a Deus pela oportunidade e em nome do senhor presidente desejou a 

todos um bom dia. Em seguida, questionou sobre a entrega da ambulância ao distrito 

de São Raimundo, que segundo ele, havia de ter sido entregue no dia primeiro como 

prometido, deu continuidade expondo sobre a representatividade do vereador 

mediante a sociedade, onde se denominou como legitimo representante do povo a 

todo o momento e em todo lugar. Agradeceu a oportunidade e devolveu a palavra. 

Não houve inscritos no grande expediente. Na liderança partidária, fez uso da 

palavra excelentíssimo senhor vereador Antônio José Coelho Coutinho. 

Cumprimentou a todos. Na sequência, em resposta ao excelentíssimo vereador 

Gedielson, o nobre vereador explicou que a ambulância ainda não foi entregue por 

motivos de força maior, mais deixou claro que a mesma já se encontra lá no distrito 

de São Raimundo aguardando o momento oportuno para que seja realizada a entrega 

oficial. Considerou assim desnecessário tal cobrança, pois afirmou que imprevistos 

acontecem. Deixou claro ainda que isso e de interesse de todos ate porque, afirmou 

ele, que esse tratado já era compromisso do gestor passado e compromisso de 

campanha do gestor atual. Contudo, afirmou que todos serão informados sobre a 

nova data da entrega. Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. 

Ainda na liderança partidária, fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador 

Geovane Lopes da Silva. Cumprimentou a todos. Deu inicio, informando sobre a 

questão da ambulância, afirmou que a mesma já se encontra no distrito de São 

Raimundo aguardando somente a realização da entrega oficial, que segundo ele, será 

realizada muito em breve, já que estão somente aguardando o retorno do 

excelentíssimo senhor prefeito, o qual precisou se ausentar por motivos de força 

maior. Externou ainda considerar louvável a aquisição de uma ambulância para 

aquela localidade. Porém ressaltou enxergar a necessidade de nomear um 

profissional, com objetivo de que o mesmo fique responsável pela ambulância, afim 



de que tal veículo não seja usado para outros fins, que não seja o qual foi destinado. 

Finalizou agradecendo a oportunidade e devolveu a palavra. Ainda na liderança 

partidária fez uso da palavra excelentíssimo senhor vereador Gedielson da Silva 

Souza. Deu inicio afirmando não considerar como divergência o que foi ali 

colocado, definiu então, como um simples conflitos de opiniões. Sobre o que foi 

colocado pelo excelentíssimo senhor vereador Geovane, o nobre vereador informou 

que gostaria que fosse entregue uma ambulância nova e não uma ambulância 

"velhinha" como o mesmo denominou. Mas expôs que ficou feliz em saber que a 

ambulância já se encontra lá, apesar de quê, afirmou considerar muito triste, saber 

que a disponibilização da mesma, trata-se de uma situação que já deveria ter sido 

atendida há tempos. Na sequencia, dissertou sobre outra questão, a de que gostaria 

de ter mais acesso aos secretários, e que suas solicitações junto a eles fossem 

atendidas. Pois , segundo ele, os secretários estão tendo mais voz ativa do que o 

próprio vereador, que foi escolhido pela voz do povo. Finalizou agradecendo a 

oportunidade e devolveu a palavra. Por não haver mais inscritos, o senhor presidente 

deu por encerrado os expedientes. Nada mais havendo a ser tratado o presidente da 

Mesa Diretora deu por encerrado os trabalhos da presente sessão, com a lavratura da 

presente Ata, a qual depois de lida e aprovada procedeu-se a devida assinatura de 

todos os vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de Brejo 

Grande do Araguaia, Quarta, 05 de maio de 2021. 

  


